
第３次安城市食料・農業・交流基本計画の進捗状況について

【基準年】　表に記載のとおり　　【目標年】　２０２７（令和９）年
【目標値達成状況】　　Ａ：達成済　　Ｂ：経過順調　（未達成だが目標値に近づいているもの）　
　　　　　　　　　　　　　　C：要改善　（未達成且つ動きが芳しくないもの）

１ 総合指標 基準年 実績 目標値

指標の説明 2020（R2）年度 2022(R4)年度 2027(R9)年度 目標値達成状況

国の食料自給率に係るデータを
参考に、市内の農業産出額（推
計）により算出した、市独自の生
産額ベースの食料自給率。

31.0% 27.7% 36.0% C

指標の説明 2022（R4）年度 2023(R5)年度 2027(R9)年度 目標値達成状況

市が毎年行うeモニターアンケー
トの中で、「食育に関心がある」と
回答した割合。

85.3% 82.9% 90%以上 C

２ 食料に関する施策の個別指標 基準年 実績 目標値

指標の説明 2022（R4）年度 2023(R5)年度 2027(R9)年度 目標値達成状況

市が毎年行うeモニターアンケー
トの中で、「地元農産物が安全だ
と感じる」と回答した割合。

86.5% 89.2% 90%以上 B

市が毎年行うeモニターアンケー
トの中で、「愛知県産や安城市産
を意識して購入している」と回答
した割合。

31.0% 32.9% 50%以上 B

市が毎年行うeモニターアンケー
トの中で、「安城市の郷土料理と
して思い浮かぶものがある」と回
答した割合。

42.6% 48.3% 50%以上 B

市が毎年行うeモニターアンケー
トの中で、「食品ロスや食品廃棄
物の削減に取り組んでいる」と回
答した割合。

85.9% 86.0% 90%以上 B

地元農産物が安全だと感じる人
の割合

地元農産物を意識して購入する
人の割合

郷土料理の認知度

食品ロスや食品廃棄物の削減に
取り組んでいる人の割合

指標名

食料自給率

指標名

食育に関心がある人の割合

指標名

資料１



３ 農業に関する施策の個別指標 基準年 実績 目標値

指標の説明 2021（R3）年度 2023(R5)年度 2027(R9)年度 目標値達成状況

新たに農業を始める方で、「青年等就
農計画」を市に提出し、その計画につ
いて認定を受けた者（認定新規就農
者）の累計。

5年間で
8人

0人
（１年目）

5年間で
16人

C

意欲と能力のある農業者が自らの経
営を計画的に改善するため、「農業経
営改善計画」を市に提出し、その計画
について認定を受けた者（認定農業
者）の累計。

5年間で
5人

2人
（１年目）

5年間で
14人

B

アグリライフ支援センター野菜づ
くり入門コース・実践コース、ＪＡ
あいち中央産直就農塾・いちじく
スクール・梨塾の受講人数。

86人 94人 110人 B

「農地利用集積円滑化事業」及び「畑・樹園
地利用促進制度」による利用権設定、農地
中間管理事業による賃借権などの設定によ
り認定農業者などに貸し付けられた農地面
積の割合。

64.5% 66.9% 71% B

農地の区画拡大、用水のパイプ
ライン化など、良好な営農条件を
備えるために実施されるほ場整
備事業の進捗率。

23.2% 40.1% 100% B

V溝直播により作付けされた水稲
の栽培面積。

903ha 939ha 1,000ha B

農業経営の改善や安定化に必要な制
度資金の利用件数や農業機械などの
導入のため農業経営体に対し行った
支援件数の累計。

5年間で
46件

22件
（１年目）

5年間で
50件

B

農地などの多面的機能を維持・保全
するために地元組織が行う活動の参
加人数。

45,837人 60,333人 50,000人 A

４ 交流に関する施策の個別指標 基準年 実績 目標値

指標の説明 2021（R3）年度 2023(R5)年度 2027(R9)年度 目標値達成状況

アグリライフ支援センターや市民
団体が実施する講座などの参加
人数。

898人 1,258人 1,400人 B

指標の説明 2022（R4）年度 2023(R5)年度 2027(R9)年度 目標値達成状況

デンパーク来園者アンケートにお
いて、「満足している、やや満足
している」と回答した割合。

83.4% 89.8% 90%以上 B

５ 総括

評価区分
Ａ

達成済

Ｂ
未達成

経過順調

Ｃ
未達成
要改善

指標数 1 12 3

割合（％） 6% 75% 19%
2023(R5)年度

多面的機能を保全する活動への
参加人数

指標名

農業体験講座などの参加人数

指標名

デンパーク来園者の満足度

年度

認定農業者の新規認定者数（累
計）

楽しみ農業者や小規模農業者育
成講座の受講人数

農地利用集積率

経営体育成基盤整備事業の進
捗率

水稲の直播栽培面積

農業経営体の支援件数（累計）

指標名

認定新規就農者の新規認定者
数（累計）


